

# ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ТРАНСПОРТ

ГАЗЕТА ПОЛИТОТДЕЛА ТАЙГИНСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ ТОМСКОЙ ЖЕЛ. ДОР.

№ 2 (965)

4 января 1940 года, пятница

Цена 6 коп.

## Закрепить успехи избирательной кампании

Новую великую победу одержал сталинский блок коммунистов и беспартийных. Дни выборов в местные Советы депутатов трудящихся — 24 декабря 1939 года показали всему миру новое блестящее свидетельство непобедимой мощи страны социализма, неразрывной дружбы ее народов, их исключительного морально-политического единства, их теснейшей и все возрастающей сплоченности вокруг партии Ленина — Сталина.

По Тайгинскому отделению так же, как и во всех городах и селах Советского Союза, с необычайным подъемом политической активности масс прошла избирательная кампания. Не было такого угла на Тайгинском отделении, где трудащиеся не обсуждали бы самым внимательным образом задачи избирательной кампании. Железнодорожники с глубочайшим интересом изучали Положение о выборах в местные Советы и Стalinскую Конституцию, готовя себя к выполнению почетнейшего долга гражданина — избранию депутатов в областной, районный, городской, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся.

Торжественно и радостно провели железнодорожники день выборов. Веселыми, празднично разодетыми, с песнями, с именем великого Сталина на устах шли они к избирательным урнам, с сознанием величайшего счастья голосовать за своих родных, дорогих избранников — сталинских питомцев, знатных стахановцев, лучших людей партии и советской власти. Свободными и счастливыми шли советские избиратели на самые демократические в мире выборы, каких не знала и не может знать ни одна капиталистическая страна.

Тайгинские железнодорожники, вместе со всеми трудащимися города и района, демонстрировали свою беззаветную преданность большевистской партии. На выборах в районный Совет приняло участие в голосовании 99,67 процента избирателей, избрано полностью 60 депутатов. В состав городского Совета избраны в депутаты все 83 выдвинутые кандидаты, за них голосовало 98,53 процента избирателей участвовавших в голосовании. По 20 сельским советам пришло участие на выборах 98,05 процента избирателей. Во всех избирательных округах кандидаты блока коммунистов и беспартийных были избраны единодушно. В этом главный политический итог избирательной кампании.

Богатейший опыт накопили партийные, советские, профсоюзные и другие общественные организации в период избирательной кампании. В ходе кампании было применено много новых форм и методов организационной работы, агитации и пропаганды. Только по Тайгинскому отделению и городу Тайга, агитаторами, членами избирательных комиссий, организаторами массовой работы и доверенными рабочими было больше 2100 железнодорожников.

Эта избирательная кампания явилась подлинной школой коммунистического воспитания. На отделении выросли сотни

новых агитаторов. С большим интересом они занимались с избирателями в кружках по изучению Стalinской Конституции и избирательного закона. Агитаторы, пропагандисты и докладчики, проводя собрания, митинги, беседы и читки, с большой страстью агитировали среди избирателей за выдвинутых кандидатов в депутаты — верных сынов и дочерей нашей цветущей родины.

По отделению насчитывается 771 агитатор, из них 354 агитатора только по Тайгинскому уезду. Лучшими агитаторами являются: работница вагонного участка т. Степанова, она за период избирательной кампании провела среди избирателей 48 занятий и бесед по изучению Положения о выборах, решений IV и V Сессий Верховного Совета СССР, о годовщине Октябрьской социалистической революции, о шестидесятилетии со дня рождения великого Сталина и целый ряд других важнейших исторических документов. Агитатор вагонного депо т. Брызга с большим успехом провел со своими избирателями 20 занятий, избиратели его участка полностью голосовали за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Большим уважением и любовью пользуются среди населения агитаторы тт. Шамон, Кочергина, Квалинская, Суханова (ст. Анжерская), Крюков (ст. Судженка) и многие другие, которые честно и самоотверженнонесут в массы правдивое слово нашей большевистской партии.

Теперь, когда избирательная кампания закончилась, главнейшая задача — закрепить этот важнейший участок партийно-политической работы. Каждый агитатор, пропагандист должны с еще большой энергией проводить занятия в кружках, беседы, читки на квартирах и на предприятиях в цеху, бригаде и смене.

Надо учиться, как показал опыт избирательной кампании, что осталась большая тяга населения к политическим занятиям, желание услышать хороший доклад, беседу о международном положении. Растет интерес к работе агитпункта, клуба, красного уголка, к повседневной информации о ходе социалистического строительства, о новых достижениях промышленности, железнодорожного транспорта, сельского хозяйства и культуры. Вот здесь и необходимо еще шире развернуть агитацию за новый подъем в третьем году Третьей Стalinской Пятилетки.

Боевая задача политотдела, партийных и комсомольских организаций — закрепить богатейший опыт агитационной работы и производственные успехи железнодорожников достигнутые в период избирательной кампании. Огромная и в тоже время почетная обязанность сейчас возлагается на агитаторов и пропагандистов — мобилизовать всех железнодорожников на четкое выполнение боевого приказа № 230/Ц стalinского наркома товарища Л. М. Карагановича, полностью обеспечить безаварийную работу Тайгинского отделения в новом 1940 году.

## Оперсводка штаба Ленинградского военного округа

В течение 2 января на фронте не произошло ничего существенного. Вследствие плохой погоды наша авиация производила только разведывательные полеты.

## Отделенческая Доска Почета

За образцовое проведение агитационно-массовой, воспитательной работы среди населения в период избирательной кампании по выборам в местные Советы депутатов трудящихся, по представлению местных партийных организаций заносятся на отделенческую Доску Почета:

**Н. А. Степанова** — работник отдела найма иувольнения Тайгинского вагонного участка, член ВКП(б). Лучший агитатор, активно участвовала в подготовке к выборам в местные Советы депутатов трудящихся. Она провела с избирателями 48 бесед.

**Г. Г. Шамов** — стрелок железнодорожной военизированной охраны ст. Тайга, кандидат ВКП(б). Один из лучших агитаторов отряда.

**А. Т. Кочергина** — счетовод конторы Тайгинского райтранспортпти, член ВЛКСМ. Она убедительно и доходчиво разъясняла избирателям Стalinскую Конституцию и избирательный закон. 24 декабря избиратели ее участка первыми закончили голосование.

## Соревнование имени Третьей Стalinской Пятилетки

### 62 поезда с нулевой утечкой воздуха

Осмотрщик-автоматчик нечетного парка пункта технического осмотра ст. Тайга Иван Польторацкий добросовестно относится к своим обязанностям. За 9 декабря он отправил 62 поезда с нулевой утечкой воздуха.

В его бригаде образцы стахановской работы показывают слесари-автоматчики тт. Беляев, Рычков. Они производят в составах сплошное крепление магистральных труб и рукавов, борются за то, чтобы

отправлять все поезда с нулевой утечкой воздуха.

Хорошо работают слесари-автоматчики этого же парка тт. Большанин и Болатько. С 18 декабря 1939 г. по 1 января 1940 года они отправили такое же количество поездов с нулевой утечкой и 3 поезда с утечкой ниже нормы.

**Ф. Пирсикиев**, сменивший мастер пункта технического осмотра ст. Тайга.

## Ширится папавинское движение

С каждым днем ширится замечательное папавинское движение в коллективе Тайгинского паровозного депо. Машинисты-кривоносовцы подготовили свои локомотивы для длительного межпромыслового пробега. Многие из них пошли в первые рейсы.

Машинист орденоносец т. В. Иванов

обязался на товарном паровозе сделать межпромысловый пробег не менее 25 тысяч километров. Свое обязательство т. Иванов уже выполняет. 65-ти тысячный межпромысловый пробег начали машинисты пассажирского парка тт. С. Иванов, Н. Корягин и другие.

**И. Гавриленко**.

## Передовые машинисты Тайгинского депо

Среди машинистов депо Тайга с новой силой развертывается социалистическое соревнование за быстрейшее продвижение поездов, за ускорение оборота паровозов.

За вторую декаду декабря 1939 г. машинисты тт. М. Дикович и Н. Корягин перевыполнили техническую скорость на 5,3 километра в час, сэкономили 19700 килограммов топлива.

Еще лучший результат достигнут машинистом т. Р. Дудченко, который во второй декаде провел поезд с технической скоростью 55,5 километра в час, сэкономил угл 20218 килограмм. Так же успешно, преодолевая зимние трудности, водят поезда машинисты тт. Корж и Вале-улин.

**А. Шокуров**.

